nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

6314 :11 =574 - 6314 ist durch 11 teilbar (11(] 6314).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1046178

387201

883256

781869

89760

321003

536800

449615

1090079

687248

787974

741907

395912

710425

1029183

68002

736428

273318

160787

184663
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Losungen

Zahll 1046178 auersumme 1+o04+61+78=144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 387201 quersumme 3s+72+01=111 :11=1000 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 3 883256 ouersumme ss+32+56=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl4 781869 quersumme 1s+18+69=165 :11=15 durch 11 teilbar
Zahl5 89760  ouersumme s+97+60=165 :11=15 durch 11 teilbar
Zahl 6 321003 quersumme 32+10+03=45 :11=400 njcht durch 11 teilbar
Zahl7 536800 quersumme s3+e8+00=121 :11=11  durch 11 teilbag
Zahl 8 449615 ouersumme  a4+96+15=155 :11=1400 Nicht durch ldsteilbar
Zahl9 1090079 auesumme 1+09+00+79=89 :11=809 Nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 687248 quersumme e8+72+48=188 :11=17,00 Nicht durchylIsteilbar (
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11%4 321003)
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11 4 687248
Zahl 11 787974 quesumme  78+79+74=231 :11=21  dureh’1Meilbar 11 | 787974
Zahl 12 741907 quersumme 7a+19+07=100 :11=909 Nieht durech 11 teilbar (1
Zahl 13 395912 quersumme 3+50+12=110 :11=10 gArCh,11 teilbar 1
Zahl 14 710425 quersumme 71+0a+25=100 :13=909 Wpicht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 1029183 quersumme 1+02+91+83=177 : 115900 NiCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 68002  quersumme s+s0+02=88( 1128 ~durch 11 teilbar 1
Zahl 17 736428 quersumme 13+64+282m65 :11=25 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 273318 quersumme 27+33+18478 s =709 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 160787 quersumme {07 +89=110 :11=10 durch 11 teilbar 1
Zahl 20 784663 quesumme  78+2gi63=187 :11=17 durch 11 teilbar 1
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